

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ  
НАСЕЛЕНИЯ

Найдите время  
для своего  
здоровья!

## «Зеленая суббота»

У жителей Арамилского городского округа есть возможность пройти диспансеризацию

Сделать это можно в так называемую «зеленую субботу», то есть в выходной день. Именно тогда пациент также сможет получить все необходимые консультации и диагностические процедуры.

– На диспансеризацию и профилактический осмотр приглашаются все желающие старше 18 лет. Углубленная диспансеризация показана тем взрослым, кто переболел COVID-19. Также в «Зеленую субботу» можно посетить кабинет вакцинации и поставить необходимую прививку, – отмечает Главный врач Арамилской больницы Егор Колобов.

Диспансеризация взрослого населения включает в себя: общий и биохимический анализы крови, измерение насыщения крови кислородом (сатурация), ЭКГ, спирометрия, рентген грудной клетки, прием терапевта, а также по показаниям ФГДС, колоноскопия, ПСА, кал на скры-

тую кровь, маммография.

Углубленная диспансеризация взрослого населения представляет собой комплекс мероприятий, который проводится дополнительно к профилактическому медицинскому осмотру или диспансеризации лицам, перенесшим новую коронавирусную инфекцию, с целью раннего выявления осложнений. УДВН вправе пройти граждане в возрасте 18 лет и старше, переболевшие новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

– Болезни лучше профилактировать, если выявлены на начальной стадии, и в Арамилском городском округе благодаря скрининговому обследованию такая возможность есть. Главное, чтобы люди следили за здоровьем и регулярно проходили диспансеризацию и профосмотры, – говорит Егор Андреевич.

Ближайшие «зеленые субботы» для диспансеризации в Арамилской городской больнице: 3 и 17 сентября, а также 1, 15 и 29 октября.

Запись – по телефону 8 (34374) 3-13-14.

В планах –  
модернизация,  
КТ и детская  
поликлиникаВ Арамилской городской  
больнице рассказали  
о новшествах в  
медицинском учреждении

«АГБ» – одно из самых развивающихся предприятий города. Помещение поликлиники в последнее время видоизменяется, совершенствуется. Его перестраивают, чтобы соответствовало времени, чтобы было удобно для пациентов. Появляется новая аппаратура, новые услуги.

Запись и  
консультации –  
без очереди

В этом году полностью изменилась работа системы регистратуры: в больнице исчезли громоздкие шкафы с карточками, убрали стойку, возле которой всегда были очереди. Всю информацию перенесли в компьютеры, а карты пациентов в модульную передвижную картотеку. Возле

окошек поставили стулья, чтобы пациенты могли сидеть, пока регистраторы вносят сведения и ищут нужные талоны. Это заметно уменьшило очереди, сократило время ожидания. А чтобы сделать процедуру получения талонов еще более удобной, возле регистратуры скоро установят автомат, выдающий талон с номером. Над окошком каждого регистратора повесят световое табло, где будут высвечиваться номе-

ра. Пациенты смогут сидеть на лавках и ожидать, когда на табло появится их номер.

Новая  
входная группа

Нынешним летом был произведен ремонт входной группы поликлиники. Покрасили стены, положили новую плитку на пол. Заменяли деревянные двери на пластиковые. А, главное, починили крыльцо и лестницу, ведь ступени находились в аварийном состоянии.

Кроме этого, ближе к входу перенесли буфет: раньше он находился в другом крыле здания. Установили

В Свердловскую область пришла  
шестая волна коронавируса

Чаще всего диагностируют два новых омикрон-штамма – В.А.4 и В.А.5, а вот свежий «кен-тавр» ВА.2.75 – пока редкий случай

Эпидемиологи сообщают, что количество заражений растет уже второй месяц. Предлагают снова ввести масочный режим в общественных местах и транспорте, а школьников могут опять отправить на дистант.

В Арамилском городском округе на сегодняшний день незначительный рост по ковиду, ненамного увеличилось и количество пациентов с ОРВИ. Если на прошлой неделе было зафиксировано 8 больных ковидом, то сейчас их стало 31. Это, конечно, рост, но если вспомнить, что во время вспышки коронавируса в феврале этого года, врачи ежедневно констатировали более 100-120 случаев заражения, то нынешние цифры выглядят очень скромно.

Заведующая поликлиникой в Арамиле Анастасия Берегалова считает основной причиной низкой заболеваемости большой процент привившихся

арамильцев.

На сегодняшний день в Арамилском округе привито около 80% жителей. Еще около 10 процентов, это те, кто не может вакцинироваться по причине серьезных хронических заболеваний, возраста. Хотя для этой группы населения недавно начали использовать препарат Эвушелд, произведенный компанией АстраЗенека, который можно принимать тем, кому противопоказано вакцинирование.

Еще одним немаловажным фактором небольшого распространения болезни Анастасия Берегалова считает использование для выявления случаев заражения экспресс-тестов. Если раньше при подозрении на ковид больные сдавали мазок, результаты которого становились известны только на следующий день, то сейчас в больнице используются экспресс-тесты. И на исследование уходит всего 5 минут. Это значит, что пациент, у которого выявили ковид, сразу же отправляется домой или в больницу, надевает маску и перчатки, не контактирует с окружающими и не переносит болезнь.

– Так что в Арамиле, пока, ни о каком

стремительном росте заболевания речи не идет. Да и новые штаммы, по мнению, эпидемиологов и врачей менее опасны, чем предыдущие, не грозят большим числом летальных исходов, – говорят в Арамилской больнице. – И все же врачи рекомендуют соблюдать осторожность: не посещать места массового скопления людей, применять средства защиты – маски, перчатки, проводить обработку рук, органов дыхания. И, конечно, поставить прививку.

В Арамилской городской больнице продолжается вакцинация против COVID-19. Пока в АГО привито первым компонентом вакцины свыше 18 300 человек, вторым – 17 420, «Спутником Лайт» – 4260, ревакцинировано – более 7 390.

– Прививка от коронавируса – самый безопасный способ не стать пациентом «красной зоны». Благодаря прививке в организме вырабатывается надежный иммунный ответ, который уберет от опасной инфекции. Иммунизация должна происходить через пять-шесть месяцев после предыдущей болезни или вакцинации, –



отмечает Егор Колобов, Главный врач Арамилской городской больницы

Прививочный кабинет работает ежедневно по будням и каждую субботу.

График работы: с 8:30 до 16:00, а в сб – с 9:00 до 16:00.

При себе необходимо иметь паспорт, полис, СНИЛС.